

新郎新娘自己主持婚礼,别致的手捧花竟是一棵生菜……近日,盐山县三官庙村一场特别的婚礼引众人夸赞——

“这场婚礼,有点意思!”

本报记者 崔春梅 本报通讯员 王洪胜



新郎新娘自己主持婚礼

位新人落落大方的表现,为婚礼现场锦上添花。

新娘的手捧花是一棵生菜

在婚礼上,范惕怡没有像其他新娘那样用娇艳的玫瑰、百合等当手捧花,而是拿了一棵生机勃勃的生菜当手捧花。

“这份手捧花的名字叫做生菜,希望大家和气生财,希望接到这份手捧花的朋友在不久的将来财运滚滚来……”范惕怡一边展示她手中的“生菜手捧花”一边说。“准备好了没?我要开始喽,3!2!1!”李健飞话音刚落,已经转过身的范惕怡使劲将“生菜手捧花”扔向身后。

现场的年轻人们欢乐地蹦跳着,高高地举起手来抢手捧花。在大家的欢笑声中,一名小伙子一把接住了那捧“生菜手捧花”。

当天,范惕怡还准备了另外一捧花。那是用一根丝带缠在一起的两束手工绒花。这捧花是范惕怡一枝一枝亲手制作的,就是为了能在婚礼上分别送给妈妈和婆婆。

“谢谢你把我带到这个世界上,妈妈我爱你。还有我的婆婆,第一次见到她的时候,她就对我热情地笑。我就在想她好可爱,像一个小太阳一样……妈妈,我也爱你……”说着,范惕怡将那捧花一分为二,分别送给两位老人。

手捧那束饱含孝心和爱心的手工绒花,范惕怡的妈妈和婆婆激动地湿润了眼眶。

“第一次见到惕怡的时候,就觉得她既开朗活泼又单纯善良,我一眼就喜欢上了。见证了两个孩子为自己亲手打造的婚礼,我更喜欢她了。亲友们都说,我找了一个好儿媳。”寇秀珍激动地说,虽然婚礼既没有专业司仪又没有豪华车队,连现场都布置的简简单单,可亲友们都拍手叫好,都夸奖说这场婚礼既简单又大气。



新郎新娘跑进农家院的婚礼现场

婚礼现场一唱一和

为了当好婚礼当天的司仪,范惕怡在工作之余认真准备主持词。周末的时候,李健飞就会赶到唐山,和范惕怡一起完善主持词。

婚礼当天,李健飞和范惕怡没有雇豪华车队,只是找了几辆车将范惕怡从宾馆接到了婚礼现场。

下车之后,身穿新娘装的范惕怡没有像其他新娘那样走红毯,而是在下车之后和李健飞一路小跑,快乐地奔向农家小院的婚礼现场。

婚礼开始后,李健飞和范惕怡手持话筒站在台上。

“有回响的山谷,才值得纵身一跃。”

“双向奔赴的感情,才能奔向婚姻。”

“我是今天的男主角李健飞。”

“我是今天的女主角范惕怡。”

……

“今天仪式的主题是‘轻松婚礼,快乐宴席’,希望大家在吃好、喝好、玩好的同时,能见证到一场不一样的婚礼。”

“我们作为主持,没有选择通用的‘模板’来组织我们的婚礼,是希望通过这场婚礼,让双方亲友更能了解我们的另一半,不辜负大家的远道而来……”

婚礼一开始,新郎和新娘的一番话就吸引了大家的注意。

李健飞和范惕怡一唱一和,在自己的婚礼现场同台主持,热情洋溢的主持词点燃了现场的气氛。新颖的婚礼现场,让在场亲友眼前一亮。

“我愛你是微风,是晚霞,是



一个小伙子抢到“生菜手捧花”

心动,是无可替代,是无可取代。我想对你说一次,我将永远爱着你……”

“我想我们之间最难能可贵的部分,并不是跨越80

公里的距离,还有选择彼此的勇气……”

听着这对新人感情真挚、发自肺腑的宣言,在场观众无不动容。虽然不是专业的司仪,但两

扫码看视频 新闻料更多

快看,盐山这对新人自己主持婚礼……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



10月7日,盐山县常庄乡三官庙村村民寇秀珍家举办了一场别样婚礼。婚礼上的新郎是寇秀珍的儿子李健飞,新娘则是来自唐山的范惕怡。两位新人设计婚礼现场并主持婚礼,自己操持着自己举办了一场别出心裁的婚礼。

当天,李健飞和范惕怡没有雇佣豪华车队,用生菜当手捧花……这对新人说,他们要树立“婚事新办、仪式从简”的现代婚庆理念,为自己举办一场不一样的婚礼,给在场的亲朋好友留下不一样的印象。

新郎和新娘自己当主持

李健飞今年28岁,当年是在唐山上的大学,现在在天津工作。28岁的范惕怡来自唐山,是一名高中老师。一年多前,他们经熟人介绍后成为一对恋人。年轻帅气的李健飞既体贴又细心,美丽大方的范惕怡既可爱又理性。志同道合的两个人决定在今年10月7日举办婚礼。

婚礼前一个多月,李健飞的父母和他赶到唐山,跟范惕怡及她的父母商量举办婚礼的具体事宜。李健飞的父母表示,既然婚礼在农家小院举办,他们想将婚礼现场布置得喜庆热闹一些,还请了专业司仪主持婚礼。

李健飞的母亲寇秀珍原以为他们周全又细致的安排会得到范惕怡和李健飞的支持。让他们没想到的是,两个年轻人竟异口同声地表示,他们早已偷偷将司仪“辞退”了。

原来,范惕怡和李健飞早就商量好了,举办一场简单大气的婚礼。他们要自己当司仪,主持自己的婚礼。

“城里姑娘嫁到农村,咱不得给人家举办一场热热闹闹的婚礼吗?婚礼上连个司仪都不请,这不显得太尴尬了吗?”刚开始的时候,寇秀珍有点接受不了孩子们的安排。

“你就别管啦,就这么定了!我们两个人自己当司仪,举办一场不一样的婚礼……”李健飞说。

寇秀珍见说不动两个年轻人,就想让范惕怡的父母帮着劝一下。范惕怡的父母很开明,非常支持两个年轻人的想法。他们说:“孩子们说怎么办,咱们就怎么办,听他们安排就行。”

让寇秀珍没想到的是,除了“辞退”司仪,李健飞和范惕怡还调整婚庆公司之前设计好的婚礼现场,亲自设计婚礼场地。他们准备在农家院里摆放几把别致的伞,再在素净的背景上点缀上花草,将其打造成既简单素雅又清新大气的田园风格婚礼现场。